

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

РАЙОНЕН СЪД ХАРМАНЛИ

пл. "Възраждане" №11 тел./факс 0373 8 2445

ПРОТОКОЛ №2

Харманли, 21.07.2023г.

от заседание на комисията по проведения втори етап от обявения конкурс за една свободна щатна длъжност „Главен счетоводител“ в Районен съд - Харманли

Днес, 21.07.2023г., комисия в състав,

Председател: Веселина Малчева – главен счетоводител при РС Кърджали

Членове: 1.Миглена Стратиева - Гочева – административен секретар при РС Харманли

2.Златина Петкова - съдебен деловодител при РС Харманли, назначена със Заповед №192/20.07.2023 година на Административен ръководител - председател на Районен съд - Харманли и в изпълнение на цитираната заповед, в присъствието на всички свои членове проведе втори етап от конкурса - „тест“ за длъжността „главен счетоводител“ в Районен съд Харманли.

В определения час - 09.00 часа за решаване на теста се явиха 5 /пет/ от допуснатите до този етап кандидати, а именно Румяна Иванова Марчева, Георги Ганчев Георгиев, Величка Димитрова Димитрова, Янислава Димова Стоянова и Евдокия Христова Дочева.

След проверка на самоличността на явилите се кандидати, същите бяха вписани в присъствения списък и комисията пристъпи към провеждане на конкурса „тест“ с допуснатите и явили се кандидати.

Комисията състави предварително теста, който е еднакъв за всички, като предостави екземпляр от същия на явилите се кандидати в запечатан голям плик, подпечатан с печата на съда и подписан от председателя на комисията, съдържащ плик с размер А4, в който е теста и втори по-малък плик, съдържащ бланка за изписване на трите имена и подпис на кандидата. Същите са неразделна част от настоящия протокол, както и приложението с верните отговори на теста.

Конкурсната комисия състави предварително и методиката и критериите за оценка на писмения изпит, както следва:

Писменият изпит е анонимен. На него се проверяват уменията на кандидатите за практическо прилагане на теоретическите знания, чрез решаване на тест. Предоставяне на теста /запечатан в плик/, се раздава след извършване на проверка на явилите се кандидати, и разяснения за провеждане на изпита.

Всеки кандидат получава 1 бр. голям плик, съдържащ плик с размер А4, в който е теста и втори по-малък плик, съдържащ бланка за изписване на трите имена и подпис на кандидата /.

Кандидатите отговарят на поставените в теста въпроси с отворен отговор изчерпателно и задълбочено, като записват отговорите си със син химикал, без да оставят каквито и да било знаци и отбелязвания.

Кандидатите отговарят на поставените в теста въпроси с предложени варианти за отговор, като ограждат със син химикал верния отговор.

Отговорите на всеки кандидат, след приключване на работа, се предават на комисията.

При предаване на писмената работа, членовете на комисията от Районен съд – Харманли, запечатват малкия плик пред кандидата, който предварително е попълнил личните си данни /трите имена и подпис на лицето/. Запечатаният малък плик, заедно с отговорите на теста се поставят в плика с размер А4 и се запечатват от членовете на комисията, в присъствието на кандидата.

Кандидатите не могат да използват нормативни актове от съответната област на теста.

Не се допуска ползването на компютри, мобилни телефони и други технически средства.

При констатирано нарушение конкурсната комисия отстранява кандидата от по-нататъшно участие, за което се съставя протокол.

Начин на оценяване:

Конкурсната комисия, на принципа на случайността, разпечатва големите пликосе и изписва еднакъв номер на малкия плик, плика с размер А4 и на писмената работа.

Малките пликосе остават неотворени, до приключване проверката на писмените работи на кандидатите. Същите се проверяват и оценяват от членовете на конкурсната комисия, определени със Заповед на Председателя на съда, независимо един от друг, без взаимна консултация и без обмяна на информация за оценките им, но при съобразяване от всички на правилните отговори. Писмените работи се оценяват от всеки проверяващ по шестобалната система /оценки от 2 до 6/, с точност до 0.25.

Оценки върху писмената работа не се поставят. Всеки проверяващ записва своята оценка в отделен списък. Крайната оценка е средноаритметично число от оценките на всички проверяващи.

След приключване на оценяването конкурсната комисия в пълен състав проверява целостта на малките пликосе, разпечатва ги, идентифицира писмените работи и нанася оценките в протокол.

Резултатите от писмения изпит ще бъдат обявени на сайта и на информационното табло на Районен съд – Харманли.

До трети етап /устен изпит/- събеседване за притежаваните от кандидата качества за заемана на длъжността, от конкурса ще бъдат допуснати само кандидатите издържали писмения изпит с оценка не по-ниска от Мн. добър 4.50.

Тестът ще се оценява по следния начин:

Максималните точки, които могат да бъдат получени са 150 /сто и петдесет/ точки. Въпросите са 40 /четиридесет/. Точките за всеки верен отговор

са съобразени със сложността на въпросите и са подробно описани в приложението с верните отговори, неразделна част от методиката.

Методика за оценка на теста:

25 x 3 точки = 75 точки

15 x 5 точки = 75 точки

Общо 150 точки

За оценка 6.00 - 150 точки

5.75 - 140 до 149 точки

5.50 - 130 до 139 точки

5.25 - 120 до 129 точки

За оценка 5.00 – 110 до 119 точки

4.75 - 100 до 109 точки

4.50 - 90 до 99 точки

Неиздържал под 90 точки

4.25 - 80 до 89 точки

За оценка 4.00 - 70 до 79 точки

3.75 - 60 до 69 точки

3.50 - 50 до 59 точки

3.25 - 40 до 49 точки

За оценка 3,00 - 30 до 39 точки

2.75 - 20 до 29 точки

2.50 - 10 до 19 точки

2.25 - 1 до 9 точки

2,00 - 0 точки

Провеждането на втория етап „тест“ се проведе в присъствието на всички членове от комисията.

Провеждането на втория етап „тест“ продължи 1 /един/ час - започна в 09,00 часа и приключи в 10,00 часа.

С цел осигуряване на обективност при оценяването и гарантиране анонимността на кандидатите за длъжността „главен счетоводител“, при участието им в конкурсната надпревара, всеки един от явилите се, предаде плик

с размер А4, съдържащ тест и втори по-малък плик, съдържащ бланка за изписване на трите имена и подпис на кандидата.

В края на конкурсния ден комисията прие 5 плика с размер А4.

Писмените работи бяха оценявани на 21.07.2023г. последователно от всеки от членовете на комисията.

Преди да се пристъпи към оценяване на предадените тестове на произволен принцип големите пликове се номерираха от № 1 до № 5 включително, при което след отварянето им съответните номера се поставиха и на съдържащите се в тях тестове и малки пликове.

По време на оценяването на тестовете малките пликове с изписани на тях номера - съдържащи имената и подпис на кандидатите, не бяха отваряни.

След извършване на самостоятелното оценяване, от всички членове от комисията се пристъпи към отваряне на малките пликове и съотнесе поставените оценки към имената на кандидатите.

Комисията обявява следните резултати от втория етап на конкурса за „Главен счетоводител“ в Районен съд Харманли - писмен изпит „Решаване на тест“ :

№	Име	Презиме	Фамилия	Брой точки	Крайна оценка
1	Румяна	Иванова	Марчева	59	3,50
2	Георги	Ганчев	Георгиев	76	4
3	Величка	Димитрова	Димитрова	85	4,25
4	Янислава	Димова	Стоянова	78	4
5	Евдокия	Христова	Дочева	150	6

Съобразявайки резултатите от писмения изпит и изпълнението на специфичното изискване за заемане на длъжността „главен счетоводител“, посочено в заповедта и обявата, до устно събеседване да се допускат кандидати, получили оценка на писмения изпит 4.50 и повече, Комисията

РЕШИ:

ДОПУСКА до участие в етапа „събеседване“ кандидатите за длъжността „главен счетоводител“ в Районен съд Харманли:

Евдокия Христова Дочева

НЕ ДОПУСКА до участие в етапа „събеседване“ кандидатите за длъжността „главен счетоводител“ в Районен съд Харманли:

Румяна Иванова Марчева

Георги Ганчев Георгиев

Величка Димитрова Димитрова

Янислава Димова Стоянова

ДА СЕ ПОСТАВИ препис от протокола на Информационното табло в сградата на Районен съд гр. Харманли, гр.Харманли, пл."Възраждане" №11, както и на интернет страницата на Районен съд Харманли.

Въз основа на настоящия протокол, да се състави списък с крайното класиране от втори етап на конкурса и почасов график за явяване на трети етап от конкурса за длъжността – ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ, който да се постави на Информационното табло в сградата на Районен съд гр. Харманли, гр.Харманли, пл."Възраждане" №11, както и на интернет страницата на Районен съд Харманли.

Третия етап от конкурса - събеседване, ще се проведе на 21.07.2023г. от 13.30 ч. в зала №1, Съдебна палата-Харманли, гр.Харманли, пл."Възраждане" №11.

Комисия по провеждане на конкурса за заемане на длъжността „Главен счетоводител" в Районен съд Харманли:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Малчева - /п/

ЧЛЕНОВЕ: 1 .Миглена Стратиева-Гочева –/п/

2.Златина Петкова –/п/